
Škola rodin je dvouletá, skládající se ze dvou týdenních pobytů (jeden v létě 2023, druhý v létě 2024).
Zde jsou základní informace k prvnímu roku:

13. – 19. 8. 2023

Místo konání a ubytování: Zámek Štěkeň (Klášter řádových sester), www.congregatio-jesu.tode.cz

Pokud máte (alespoň předběžný) zájem se školy rodin zúčastnit, dejte nám to vědět co nejdříve 
na e-mail mar.furstova@seznam.cz nejpozději však do 31. 3. 2023.

Napište nám prosím počet dospělých a dětí a kontaktní telefon. Kdybyste měli jakékoliv dotazy, 
klidně se ozvěte mailem (viz výše) nebo telefonicky na +420 724 560 040
 
Po uzavření přihlášek Vám zašleme přihlašovací formulář a podrobné informace ke škole.

Zámek Štěkeň (Klášter řádových sester)
Milé rodiny, rádi bychom Vás pozvali na letní školu „Nových rodin“ 

(tzn. rodin žijících spiritualitu jednoty Hnutí fokoláre)

Není to škola pouze pro mladé rodiny po svatbě. Do této školy pořádané pravidelně Hnutím fokoláre 
zveme rodiny, které mají zkušenost se životem ve společenství rodin, anebo mají nějakou zkušenost 

se spiritualitou jednoty Hnutí fokoláre a mají touhu ji více objevit a žít ve společenství rodin. 
Naší snahou je též posílení vztahů mezi manželi a v rodině, a často toto prohloubení i zakoušíme.

 
Zveme rodiče i s dětmi, dokonce jako doprovod na školu Nových rodin 

jsou zváni i prarodiče nebo tety…, kteří mohou pomoct s hlídáním malých dětí.

ŠKOLA RODIN 2023–2024

Škola Nových rodin nabízí prohloubení znalostí o spiritualitě Hnutí fokoláre zakládající se 
na jednotě a společenství ze specifického pohledu rodiny, ale hlavně praktickou možnost tuto 

spiritualitu zakusit a žít v širším společenství rodin.

První rok se zaměří na některé ze základních bodů této spirituality: volba Boha, Boží vůle, Ježíš mezi námi, 
Ježíš opuštěný, Maria, Duch Svatý. Tato témata můžeme vzájemně doplňovat svými zkušenostmi. 

Nad tématy se zamýšlíme v dopoledních hodinách, kdy je současně zajištěn paralelní program pro děti, 
aby se rodiče mohli soustředit na probíraná témata. Po obědě následuje volný program, tak jak se pro něj každá 

rodina rozhodne. Je to příležitost pro přirozené společenství rodičů i dětí nejrůznějšího věku, které rodiny na 
škole velice často oceňují. Večer bývá pro zájemce různý program – třeba odborná přednáška, 

hezký film, posezení u vínka :)

Těší se na Vás Martina a Karel Fürstovi 
a celý přípravný tým školy


